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Kreml vysvětluje, proč stíhačky doprovázely Putinův let
na Blízký východ

rt.com/russia/588649-fighter-jets-putin-middle-east

Oblast je „plná nebezpečí“ a byla přijata opatření k zajištění
prezidentovy bezpečnosti, řekl mluvčí Dmitrij Peskov.

Ruské stíhačky Su-35S doprovázely letadlo prezidenta Vladimira
Putina během celé jeho cesty na Blízký východ. Tyto kroky byly
podniknuty na ochranu ruského vůdce v „turbulentním“ regionu a byla
získána zvláštní povolení k přeletu pro letecký doprovod
prezidentského letadla ze států, nad nimiž přelétaly, řekl novinářům
tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov.

Putin ve středu navštívil Abú Zabí a Rijád, kde jednal s prezidentem
Spojených arabských emirátů Mohammedem bin Zayed Al Nahyanem
a saúdským korunním princem Mohammedem bin Salmanem Al
Saudem. Jeho letoun byl lemován čtyřmi stíhačkami ruského letectva
Su-35S, které nesly standardní zbraně různých tříd.

Peskov v komentáři k tomuto kroku uvedl, že zatímco SAE a Saúdská
Arábie jsou „stabilní, bezpečné země“, okolní sousedství „je jistě plné
nebezpečí a nepředvídatelnosti, takže jsou samozřejmě přijímána
všechna opatření k zajištění bezpečnosti Ruská hlava státu na patřičné
úrovni."

Video ze stíhaček Su-35S doprovázejících Putinův letoun během jeho
návštěvy na Blízkém východě zveřejnilo ruské ministerstvo obrany.

Putinův poradce Jurij Ušakov v úterý připomněl, že prezident nedávno
prohlásil, že Rusko bude provádět aktivní zahraniční politiku a že tato
aktivita poroste. Ušakov v této souvislosti poukázal na středeční
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Putinovy   návštěvy ve Spojených arabských emirátech a Saúdské
Arábii a na jeho setkání s íránským prezidentem Ibrahimem Raisim v
Moskvě následující den.

Přečtěte si více

Vztahy mezi Ruskem a Spojenými arabskými emiráty na nejvyšší
úrovni – Putin
Řekl, že prezidentova pracovní setkání zahrnovala „tři velké
mezinárodní akce během jednoho a půl dne“ a dodal, že tento „mocný
spurt“ vysílá „signály mezinárodnímu společenství“.

Během setkání se saúdskoarabským korunním princem Mohammedem
bin Salmanem Al Saudem Putin řekl, že žádné okolnosti nebudou
bránit rozvoji přátelských vztahů mezi oběma zeměmi. Lídři diskutovali
o konfliktu mezi Hamasem a Izraelem, spolupráci v OPEC+ a další
investiční spolupráci mezi Ruskem a Saúdskou Arábií, řekl Peskov.

Prezident Spojených arabských emirátů Mohammed bin Zayed Al
Nahyan a Putin v Abú Zabí diskutovali také o situaci na Blízkém
východě a perspektivách dalšího rozvoje mnohostranné spolupráce
mezi Ruskem a Emiráty.
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